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Формування іміджу організації за допомогою стратегічних релігійних практик управління 

персоналом та трудової етики в індонезійських закладах вищої освіти 

В умовах сучасної конкуренції релігійні організації можуть отримати переваги, використовуючи стратегічні 

методи управління персоналом для створення потужного релігійного іміджу. У цьому дослідженні розглядається 

вплив релігійних методів управління персоналом, охоплюючи релігійне навчання та підвищення кваліфікації, 

набір та добір персоналу, винагороду та компенсацію, а також службову атестацію, на релігійний імідж 

організації. Релігійна трудова етика була включена як модератор, щоб оцінити її роль у взаємозв’язку між 

релігійним навчанням та підвищенням кваліфікації та релігійним іміджем організації. У січні 2025 року в 

Джакарті, Індонезія, було проведено опитування 418 викладачів із трьох університетів, що представляють три 

основні релігії: університет Ярсі (Іслам), Кріда Вакана (християнство) та Атма Джая (католицизм). Вибірка 

складалася з 274 мусульман, 70 християн та 74 католиків, що відображало національний релігійний склад. 

Респонденти були обрані за їхній безпосередній досвід роботи з релігійними кадровими практиками. Дані зібрані 

за допомогою особистих опитувань та проаналізовані через PLS-SEM. Результати показують, що релігійне 

навчання та підвищення кваліфікації (β = 0,249), набір та добір персоналу (β = 0,103), винагорода й компенсація 

(β = 0,129) та службова атестація (β = 0,153) позитивно впливають на релігійний імідж організації. Крім того, 

релігійна трудова етика позитивно модерує вплив на взаємозв’язок між релігійним навчанням та підвищенням 

кваліфікації, а також на релігійний імідж організації (β = 0,107). Багатогруповий аналіз виявив найсильніший 

сукупний ефект серед респондентів-католиків (r2 = 0,30), за якими слідують послідовники Ісламу (r2 = 0,252) і 

християни (r2 = 0,136), без суттєвих відмінностей між групами (p > 0,1). Ці результати підтверджують, що 

релігійні методи управління персоналом ефективно підвищують релігійний імідж організації незалежно від 

релігійної приналежності. 
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